



KOMENDA GŁÓWNA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

Warszawa, 30.05.2022 r.

BF-IV.2370.7.51.2022

do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę przedmiotów umundurowania służbowego strażaków Państwowej Straży Pożarnej, sprawa nr BF-IV.2370.7.2022.

W związku z wątpliwościami Wykonawców dotyczącymi specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia co następuje.

Pytanie 1

Dotyczy: Załącznik nr IB do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

- część B (koszula służbowa z długim rękawem, koszula służbowa z krótkim rękawem),
Zwracam się do Państwa z prośbą o weryfikację naszych uwag dotyczących następującej dokumentacji techniczno — technologicznej:

Koszula z krótkim rękawem, edycja 2022-03-18- str. 33 wymiary stałe i pomocnicze, tabela 7:

- odległość naszycia miękkiej części taśmy samoszczepnej od patki kieszeni — wymiar 0,1 cm.

Natomiast w dokumentacji - Koszula z długim rękawem, edycja 2022-03-18- str. 33 wymiary stałe i pomocnicze, tabela 7:

- odległość naszycia miękkiej części taśmy samoszczepnej od patki kieszeni — wymiar 1 cm.

Koszula z krótkim rękawem strona 10, punkt 7 odnośnik dotyczący podwinięcia mankietu rękawa — przeszycie pojedyncze, odległości od krawędzi — 5mm, w kolejnym odnośniku imitacja mankietu — przeszycie pojedyncze — odległość przeszycia od krawędzi — 5 mm.

Odpowiedź

W tabeli 7 umieszczonej na stronie 67 załącznika nr 1B do SWZ wystąpił błąd. Prawidłowa wartość dla parametru: „Odległość naszycia miękkiej części taśmy samoszczepnej od patki kieszeni” to 1 cm.

W dwóch odnośnikach opisany jest ten sam parametr – przeszycia pojedynczego, odległość przeszycia od krawędzi 5 mm. W związku z tym, przeszycie ma być jedno na imitacji mankietu rękawa.

Pytanie 2

Dotyczy: Załącznik nr IE do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

- część E (koszulka T-shirt)

W dokumentacji techniczno — technologicznej, edycja 2022-03-18

— koszulka T-shirt należy nanieść korektę obliczeń przyrostów w tabeli wymiarów w wzrostach 158, obwód klatki 80 - 136 lp. Id, 2d.

Odpowiedź

W tabeli stanowiącej załącznik nr 1E do SWZ wskazane parametry są podane prawidłowo. Zamawiający podkreśla, że wiążące są informacje zawarte w załącznikach do SWZ.

Pytanie 3

W paragrafie 5 punkt 3 ppkt 1 umowy jest zapis: "przed rozpoczęciem produkcji asortymentu przekazać do wybranego przez Wykonawcę akredytowanego laboratorium próbkę tkaniny zasadniczej/materiału podstawowego/materiału zasadniczego przeznaczonego do produkcji asortymentu w celu weryfikacji jego parametrów jakościowych określonych w OPZ". Pytanie: Czy potwierdzenie parametrów określonych w OPZ powinno być wystawione na jednym raporcie wystawionym przez akredytowane laboratorium?

Odpowiedź

Zamawiający nie ingeruje w pracę akredytowanych laboratoriów wybranych przez Wykonawcę. W związku z tym potwierdzenie parametrów określonych w OPZ nastąpi w formie wybranej przez laboratorium.

Opublikowane wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

KOMENDANT GŁÓWNY
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

gen. brygadier Andrzej BARTKOWIAK